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Ψηφιακή υποδομή: η ισχυρή θέση της Ολλανδίας δεν μπορεί πλέον να 
θεωρείται δεδομένη 

 

Η ολλανδική ψηφιακή υποδομή κατέχει κορυφαία θέση διεθνώς, ωστόσο η κυριαρχία αυτή δεν 

πρέπει να θεωρείται δεδομένη. Επί του παρόντος, δεν συνιστούν προτεραιότητα νέες επενδύσεις 

και δημιουργία επαρκούς χωρητικότητας στο ενεργειακό δίκτυο ώστε να συνεχίσουν να 

προσφέρονται απρόσκοπτα ψηφιακές υπηρεσίες σε εταιρείες και καταναλωτές στο μέλλον. Εν 

λόγω διαπίστωση προκύπτει  από την «Κατάσταση της Ψηφιακής Υποδομής»  που απέστειλε στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων ο υπουργός  Οικονομικών Υποθέσεων και Κλίματος Micky Adriaansens  

Ο κ. Adriaansens ανέθεσε σε εταιρεία διεξαγωγή έρευνας για την κατάσταση των πραγμάτων στον 

τομέα των ψηφιακών υποδομών. Σημειώνουμε ότι το σταθερό και κινητό ίντερνετ για 

καταναλωτές και ψηφιακές εφαρμογές για εταιρείες είναι άμεσα διαθέσιμα και με μεγάλες 

ταχύτητες διαθέσιμα στην Ολλανδία. Ο τομέας της ψηφιακής υποδομής, όπως εταιρείες 

τηλεπικοινωνιών, κόμβοι διαδικτύου, κέντρα δεδομένων και παρόχοι cloud, συνεισφέρει σημαντικά 

στην ολλανδική οικονομία με 24,2 δισ. € ετησίως (2% του συνόλου) και προσφέρει 200.000 

θέσεις εργασίας. Η συμβολή του κλάδου στην ψηφιοποίηση άλλων βιομηχανιών και οργανισμών 

είναι ακόμη μεγαλύτερη. 

Παρά τη σημαντική οικονομική συμβολή της, η ψηφιακή υποδομή συνολικά καταλαμβάνει 

ελάχιστο φυσικό χώρο (0,02% της επιφάνειας στην Ολλανδία) και έχει περιορισμένο 

περιβαλλοντολογικό αποτύπωμα καθώς ο κλάδος καταναλώνει λιγότερο από 1% της συνολικής 

ενέργειας (0,65%) 

Ο κ. Adriaansens σχολίασε σχετικά:«Βρισκόμαστε στην αρχή άνευ προηγουμένου ψηφιακών 

εξελίξεων στις ΜΜΕ, στην βιομηχανική παραγωγή και στο σπίτι ως καταναλωτές. Έξυπνες 

αυτόνομες συσκευές και μηχανές, τεχνητή νοημοσύνη, ταχύτερη πρόσβαση και χρήση δεδομένων 

και κβαντικό διαδίκτυο, είναι μερικά μόνο παραδείγματα που θα απαιτήσουν σύντομα πιο 

εξελιγμένες υποδομές. Αν και υπάρχει ακόμα επαρκής χωρητικότητα στην Ολλανδία, ωστόσο, η 

έρευνα δείχνει ότι δεν έχουμε ως προτεραιότητα την προσαρμογή μας στις νέες συνθήκες που 

δημιουργούν οι νέες τεχνολογίες αιχμής. Παράλληλα, άλλες χώρες εντός και εκτός Ευρώπης 

επιταχύνουν την ψηφιοποίησή τους. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο πρέπει να επενδύσουμε 

περισσότερο στην ψηφιακή υποδομή στην χώρα ώστε να  συνεχίσει να βελτιώνεται και να 

καταστεί πιο βιώσιμη».                                                                                                                                                                        
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